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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συμμετοχή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Στην 33η Αμφικτυονία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός μετά από έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. 

Αντώνιου Αυγερινού, συμμετείχε ενεργά στην 33η Αμφικτιονία της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Συλλογών Εθελοντών Αιμοδοτών που πραγματοποιήθηκε στην 

Καστοριά από 20 έως 22 Οκτωβρίου 2023. Η πρωτοβουλία και διοργάνωση έγινε από 

τους συλλόγους εθελοντών αιμοδοτών Καστοριάς, του συλλόγου αιμοδοτών «Η 

Μελωδία της Καρδιάς» και του Συλλόγου εθελοντών Αιμοδοτών Μεσοποταμίας. Η 

Αμφικτιονία αποτελεί μια όμορφη προσπάθεια της ΠΟΣΕΑ, να έρθουν οι σύλλογοι 

εθελοντών Αιμοδοτών και οι φορείς που έχουν τμήμα αιμοδοσίας κοντά, να 

ανταλλάξουν απόψεις, εμπειρίες και πρακτικές, ώστε να ενημερωθούν και να 

αυξηθεί το εθελοντικό προσφερόμενο αίμα. 

Συγκεκριμένα η εισηγήτρια κ. Μαρία Κουρκουλάκου Νοσηλεύτρια - Εκπαιδεύτρια 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συντονίστρια αιμοδοσιών Ε.Ε.Σ. και διαχείρισης 

μονάδων αίματος, συντονίστρια καταγραφής επεξεργασίας και ανάλυσης δεδομένων 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού απηύθυνε χαιρετισμό και ανέπτυξε το θέμα : «Ετήσιος 

απολογισμός Αιμοδοσιών 2022, από εξορμήσεις που πραγματοποιήθηκαν σε Αθήνα 

και Περιφερειακά Τμήματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού». 

Την ομιλία προλόγισε ο Πρόεδρος του περιφερειακό που Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καστοριάς, 

κ Σπύρου Συμεών και παρευρέθηκαν από το Π.Τ. Καστοριάς Ε.Ε.Σ. η κ. Βούρδα 

Ελισάβετ και εθελοντές του Ε.Ε.Σ. 



Μεταξύ των άλλων αναφέρθηκε η σπουδαιότητα της επιβεβλημένης ηλεκτρονικής 

διαχείρισης και καταγραφής των αιμοδοσιών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ως 

δικλείδα ασφαλείας στην έρευνα, την αναβάθμιση των υπηρεσιών και των 

εξορμήσεων με στόχο την καλύτερη προσέλκυση και κινητοποίηση των εθελοντών 

αιμοδοτών. 

Επίτιμοι προσκεκλημένοι ήταν η κ. Μαρία Αντωνίου Βουλευτής Καστοριάς, και για 

πρώτη φορά ο Dr. Sayah Abdemalek Πρόεδρος Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

Οργανώσεων Αιμοδοτών (FIODS), o Mr. Gian Franco Massaro Επίτιμος Πρόεδρος 

FIODS, αντιπρόεδρος AVIS Molise Mr. Farid Belouafi μέλος ΔΣ (FIODS) εκπρόσωπος 

ηπειρωτικής επιτροπής για την Αφρική & η Dr. Vallentina Ruccolo μέλος Ιταλικής 

ομοσπονδίας AVIS στους οποίους δόθηκαν και τιμητικές διακρίσεις. Η ευκαιρία να 

παρουσιάσει το έργο του ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ενώπιον των συγκεκριμένων 

εκπροσώπων ήταν πολύ σημαντική και τονίστηκε ιδιαίτερα ότι ως αρωγός του 

κράτους οργανώνει εξορμήσεις εθελοντικής αιμοδοσίας εκτός νοσοκομείων όπως 

συστήνεται και από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, στηριζόμενος στις επτά 

θεμελιώδεις αρχές του τον Ανθρωπισμό, την Αμεροληψία, την Ουδετερότητα την 

Ανεξαρτησία, τον Εθελοντισμό την Ενότητα και την Παγκοσμιότητα. 

 


